
Crna Gora 

Ministarstvo vanjskih poslova 

 

1 

 

Adresa: Stanka Dragojevića 2 
81000 Podgorica, Crna Gora 

tel: +382 20 416 341  
fax: +382 20 225 702 

www.mvp.gov.me  

 Generalni direktorat za bilateralne poslove  

 

Br:                                                                                              31. jul 2024.               

 

P R E D L O G 

PLATFORMA 

za zvaničnu posjetu potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova 

Crne Gore, mr Ervina Ibrahimovića, Republici Turskoj, 8 avgusta 2024. 
godine        

 

OPŠTE INFORMACIJE 

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova Crne Gore, mr Ervin Ibrahimović,  

boraviće, na poziv ministra vanjskih poslova Republike Turske Hakana Fidana, u 
zvaničnoj posjeti Republici Turskoj, 8. avgusta 2024. godine.  

Zvanična posjeta Republici Turskoj, prva posjeta potpredsjednika Vlade i ministra 
vanjskih poslova nakon stupanja na dužnost, biće prilika za potvrđivanje 
prijateljskh i partnerskih odnosa dvije države koje ove godine obilježavaju 

značajan jubilej – 145 godina od uspostavljanja diplomatskih odnosa. Posjeta će 
prevashodno biti usmjerena na jačanje političkih odnosa i bilateralne saradnje sa 

zvaničnom Ankarom, uz iskazivanje spremnosti za nastavak i dalje unapređenje 
saradnje u oblastima od zajedničkog interesa.  

Istovremeno, imajući u vidu aktuelne geopolitičke okolnosti, realizacijom posjete 

će se pružiti dodatan doprinos jačanju međunarodnog položaja Crne Gore koja, 
kao pouzdan i odgovoran partner u regionalnim i multilateralnim okvirima, afirmiše 

svoju aktivnu ulogu u zajedničkim naporima kreiranja trajnog i održivog mira i 
blagostanja u Evropi i šire, kao i posvećenost ispunjavanju i promovisanju poznatih 
pozicija svoje vanjske politike. 

Republika Turska pridaje veliku pažnju Zapadnom Balkanu, pružajući konkretan 
doprinos miru i stabilnosti cijelog regiona, aktivno sudjelujući u brojnim 

regionalnim inicijativama i mehanizama. Dvije zemlje, saveznice u NATO, dijele i 
zajedničku evropsku perpsektivu i kroz pregovarački proces sa EU nastoje ispuniti 
neophodne uslove koji će ih preporučiti za punopravno članstvo u EU. 

Osim susreta sa domaćinom, ministrom vanjskih poslova Republike Turske, 
Hakanom Fidanom, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova mr Ervin 

Ibrahimović će imati odvojene bilateralne susrete sa predsjednikom Velike narodne 
skupštine Republike Turske, Numanom Kurtulmušom, kao i sa predsjednikom 
Odbora za međunarodne odnose u Narodnoj skupštini, Fuatom Oktajem i 

predsjednicom grupe prijateljstva Narodne skupštine Republike Turske sa 
Skupštinom Crne Gore, Zejnep Jlidiz.  

Tokom posjete Ankari, predviđeno je da potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih 
poslova Crne Gore mr Ervin Ibrahimović položi vijenac na Anitkabir – mauzolej 

Mustafe Kemala Ataturka, osnivača Republike Turske.  
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ZNAČAJ POSJETE 

Posjeta potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova Crne Gore, mr Ervina 
Ibrahimovića Republici Turskoj, 8. avgusta 2024. godine, potvrdiće posvećenost i 

pažnju koju Crna Gora pridaje daljem snaženju političkih odnosa i bilateralne 
saradnje sa prijateljskom i savezničkom državom. Posjeta će predstavljati i priliku 

da ministar Ibrahimović upozna sagovornike sa realizovanim i planiranim 
aktivnostima u okviru evropske integracije Crne Gore, kroz usvajanje najviših 
evropskih standarda, reformi u oblasti vladavine prava i borbe protiv 

organizovanog kriminala i korupcije, te ekonomskog osnaživanja i poboljšanja 
kvaliteta života građana. U tom kontekstu, biće posebno ukazano na važnost 

postignute političke stabilnosti u državi, na temelju saglasnosti oko ključnih pitanja 
koja se odnose na evropski put Crne Gore.  

Na planu bilateralne saradnje, ministar Ibrahimović će ukazati na naš interes za 
produbljivanje saradnje u oblastima od obostranog interesa, te je posjeta Ankari 
značajna i s aspekta utvrđivanja mogućnosti za konkretizaciju započetih aktivnosti, 

čime će se dodatno unaprijediti sveukupni međudržavni odnosi, sa fokusom na 
ekonomiju, energetiku, odbranu i vojsku, poljoprivredu, infrastrukturu, turizam, 

obrazovanje i kulturu. Posebna pažnja će biti posvećena pitanju održavanja 
sjednice Mješovitu komisiju za ekonosmku saradnju, na kojoj bi se preciznije 
definisali modaliteti dalje saradnje u pravcu snaženja privrednih veza dvije države. 

Planirani razgovori će, takođe, osigurati i kontinuitet političkog dijaloga koje dvije 
zemlje imaju na temu aktuelnih pitanja od važnosti za regionalnu i globalnu 

bezbjednost, naročito u kontekstu dešavanja u Ukrajini i na Bliskom Istoku.  

SASTAV DELEGACIJE 

U delegaciji, koju će predvoditi potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova 
Crne Gore, mr Ervin Ibrahimović, će biti:  

- Periša Kastratović, ambasador Crne Gore u Republici Turskoj;
- Aleksandar Drljević, v.d. generalnog direktora za bilateralne poslove;

- Irena Prelević, v.d. direktorice Direkcije za Evroaziju u Generalnom
direktoratu za bilateralne poslove;

- Dragan Krivokapić, savjetnik u Ambasadi Crne Gore u Republici Turskoj i

- Milica Lakić, druga sekretarka u Ambasadi Crne Gore u Republici Turskoj.

Troškove članova delegacije prilikom zvanične posjete Republici Turskoj snosiće 

Ministarstvo vanjskih poslova Crne Gore.  

 


